

Bemutatjuk Kissimon Ildikót

Foglalkozása: világutazó

- Elöljáróban azt kérdezem, mit kell tudni Kissimon Ildikóról?

- Diplomás közgazdász turizmus-ven-déglátás specializációval, folyamatban lévő kommunikáció- és médiatudomány tanulmányok, foglalkozása: világutazó.



- A csábi alapiskola magyar tagozatán tanult. Hol folytatta középiskolai tanulmányait?

- A Csábi Alapiskola után a balassagyarmati Szent-Györgyi Albert Gimnázium és Szakközépiskola magyar irodalom szakára jelentkeztem. Többek között azért esett a választásom erre a gimnáziumra, mert 15 évesen még nem tudtam, hogy milyen területen szeretnék a későbbiekben elhelyezkedni, így a gimnázium volt a leoptimalisabb lehetőség. Ebben a gimnáziumban tanult az unokatestvérem, és csak jókat hallottam róla, illetve a nyelvoktatás, ami számomra preferencia ebben az intézményben, nagyon magas színvonalú.

- Az érettségi után hová jelentkezett továbbtanulásra?

- Az érettségi előtt már tisztában voltam vele, hogy a szenedvényemet szeretném szakmámnak választani, ezért a Budapesti Gazdasági Főiskola Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Karára jelentkeztem. Úgy gondoltam, hogy ez az iskola biztosítja számomra a lehetőséget, hogy sokat utazhassak, ezáltal talán jobban megismerjem a világot, és új nyelveket tanuljak. Azt még szeretném hozzátenni, hogy a Budapesti Gazdasági Főiskolának nagyon jó nemzetközi kapcsolatainak vannak, és többször is elnyerte a Felsőoktatási Minőségi Díjat.

- Amint tudom, ösztöndíjként megfordult Indiában, az USA-ban és Finnországban is. Milyen tanulmányokat folytatott az egyes helyszíneken? Csak melleleg kérdezem, hány nyelvet beszél?

- A felsőfokú tanulmányaim 6. félévét Helsinkiben töltöttem cserediákként, ahová egy ösztöndíjprogram keretében

jutottam ki. Finnországgal kapcsolatban csak melegség tölt el (mosolyogva mondja) a zord hideg és a depresszív klíma ellenére a finn emberek rendkívül barátságosak és segítőkészek, nyitottak az új dolgok iránt.

Skandinávia egyszerűen lélegzetelállító. Többek között meglátogattam a mesés Lappföldet, a norvég fjordokat, a csodálatos balti államokat és a híres Szentpétervárt.

Az USA-ban egy Utazz és dolgozz program segítségével jutottam ki, és 3 hónapig dolgoztam egy amerikai gyerektáborban, ami - mondanom sem kell - csupa kaland.

Megismertem az amerikai kultúrát, fejlesztettem az angol nyelvtudásomat, és rengeteg élménnyel gazdagodtam. A tábor után lehetőségem nyílt arra, hogy bejárjam az USA egyes részeit, nevezetesen.

A főiskola elvégzése után egy féléves szakmai gyakorlaton vettem részt Indiában, ami számomra a legnagyobb kultúr-sokk volt.

Egy indiai üzleti főiskola marketing osztályán dolgoztam, mint vállalati kapcsolattartó és rendezvényszervező.

Felelős voltam a főiskola online marketingjéért és publicisztikájáért.

Az utazás iránti szerelmem itt sem csökkent, amikor időm és pénzem engedte, elindultam felfedezni India természeti kincseit, kulturális sokszínűségét, több ezer éves művészeti és építészeti remekműveit.

Indiában az emberek teljesen másképp gondolkodnak, mint egy átlagos európai ember, így az elején nehéz volt a beilleszkedés, de szerencsére ezt az akadályt sikertült leküzdeni.

Az indiai emberek szintén nagyon kedvesek és készségesek, és nagyon sok mindent tanultam tőlük, többek között ráébresztettek arra, hogy a körülöttünk lévő természet nagyon fontos, és vigyázni kell rá, illetve felismertem azt, hogy amit kaptunk az élettől, azt nagyon meg kell becsülni, és nem szabad nagyra vágynak lenni.

Ami pedig a kérdés második felét illeti, öt nyelven beszélek: magyar, szlovák, angol felső szinten, német, spanyol középszinten, és tanultam finnül és hindiül is.

- Milyen hatással voltak Ildikóra a külföldi tanulmányok? Már úgy érte, hogy szakmailag és világszemléletet, világlátást illetően is.

Ezek a külföldi tanulmányok és szakmai gyakorlatok elősegítették szakmai és személyiségi fejlődésemet egyaránt. Megtanultam különböző kultúrájú emberekkel együttműködni, sokkal nyitottabb és toleránsabb lettem, és az alkalmazkodó képességem határai is kitolódtak. Rengeteg élménnyel gazdagodtam, és számos új embert ismertem meg.

- Igaz volna a mondás, miszerint mindenütt jó, de legjobb otthon, jelen esetben Csábon? Ha úgy teszik, mit jelent Ildikónak a szülőföld, az anyanyelv, a magyarság?



Úgy érzem, a világ az otthonom, akarom mondani: mindenhol jól érzem magam, van azonban egy furcsa erő, ami mindig visszahúz Felvidékre, szülőföldre; a föld, az ősi gyökerek, a szülői ház - ahonnan nagyon sok támogatást és szeretetet kaptam és kapok - a legerősebb kapocs az életemben. Mindig szeretettel gondolok a szülőfalumra, Csábra és büszke vagyok arra, hogy felvidéki magyar vagyok. A szívügyemnek tartom nemzetem és anyanyelvem sorsát, többek között ezért is csatlakoztam a Csábi Ifjúsági Csoporthoz és a KAP felvidéki csoporthoz. Szerintem az anyanyelvünk a születésünkkor kapott kincs, és a későbbiekben az életünk természetes velejárójává válik, éppen ezért nagyon fontos, hogy ápoljuk, megbecsüljük, és végül, de nem utolsó sorban a tudást is az anyanyelvünkön a legegyszerűbb magunkba szívni.

- Hogyan tovább? Milyen tervei, vágyai vannak a jövőre nézve?

- Szeretném még tanulmányaimat folytatni, megtanulni minimum 2-3 nyelven kommunikálni, és bejárni a Föld minden zegzugát. Majd tapasztalatokkal telve tudásgazdagon visszatérni szülőföldre, és itt kamatoztatni a külföldön tanultakat, hogy a társadalom hasznára lehessenek.

A beszélgetést köszöni: Bodzsár Gyula